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مدرسه گلدونه

متوسطدرصد پاسخگویی 42%قلم‌چی 1400گزینه های دام دار 4
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در کدام‌یک از الگوهای زیر هر عدد، 8 واحد بیشتر از دومین عددِ قبل از خود است؟
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سادهدرصد پاسخگویی 83%قلم‌چی 1400
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اگر دهگان عدد 137296 را با یکان هزار جمع کنیم و منهای عدد دهگان هزار کنیم چه عددی به‌دست می‌آید؟
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سادهدرصد پاسخگویی 79%قلم‌چی 1400
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با توجه به کاری که ماشین روبه‌رو انجام می‌دهد، به جای »؟« عدد مناسب قرار دهید.
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سادهدرصد پاسخگویی 60%قلم‌چی 1400گزینه های دام دار 4
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جاهای خالی توسط کدام گزینه به‌ترتیب شماره‌گذاری از کوچک به بزرگ و از راست به چپ درست است؟
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سادهدرصد پاسخگویی 92%قلم‌چی 1400
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  را به‌درستی به حروف آورده است؟ ,354کدام گزینه عدد  273, 301

سیصد و چهل میلیون و دویست و هفتاد و سه هزار و سیصد و یک1(

سیصد و پنجاه و چهار میلیون و دویست و هفتاد و سه هزار و سیصد و ده2(

سیصد و چهارمیلیون و بیست و هفت هزار و سیصد و سی و یک3(

سیصد و پنجاه‌ و چهار میلیون و دویست و هفتاد و سه هزار و سیصد و یک4(



سادهدرصد پاسخگویی 66%قلم‌چی 1400
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چند تا ده هزار تا در عدد 40 میلیون وجود دارد؟
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سادهدرصد پاسخگویی 89%قلم‌چی 1400
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محور زیر چه عدد مخلوطی را نشان می‌دهد؟
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سادهدرصد پاسخگویی 79%قلم‌چی 1400
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با توجه به واحد سمت چپ شکل زیر چه عدد مخلوطی را نشان می‌دهد؟
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سادهدرصد پاسخگویی 94%قلم‌چی 1400
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حاصل عبارت زیر برابر است با:
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متوسطدرصد پاسخگویی 59%قلم‌چی 1400
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مقدار عبارت زیر برابر کدام‌یک از گزینه‌ها می‌شود؟
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گزینه 2 پاسخ:

هر عدد 8 واحد از دومین عدد قبل از خود، بزرگ‌تر است. یعنی داریم:

در واقع الگوی رابطه به این شکل است که هر عدد 4 واحد از عدد قبل خود بزرگ‌تر است. پس الگوی الف و پ صحیح‌اند.

گزینه 2 پاسخ:

به‌ترتیب عدد دهگان، یکان هزار و دهگان هزار برابر است با 9 ، 7 و 3 . بنابراین:

گزینه 1 پاسخ:

گزینه 3 پاسخ:

گزینه 4 پاسخ:

عدد داده شده در صورت سؤال، سیصدوپنجاه و چهار میلیون و دویست و هفتاد و سه هزار و سیصد و یک است.

گزینه 2 پاسخ:

پس 100 تا ده هزارتا می شود یک میلیون,پس400تا ده هزارتایی می شود4 میلیون

بنابراین 10 تا 400 )یا 4000( تا ده هزارتایی می‌شود 40 میلیون

گزینه 2 پاسخ:

عددی که محور نشان می‌دهد برابر است با: 2 قسمت کامل 

گزینه 3 پاسخ:
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سادهدرصد پاسخگویی 94%قلم‌چی 1400

متوسطدرصد پاسخگویی 59%قلم‌چی 1400

شکل از 3 دایره‌ی کامل و یک قسمت از پنج قسمت مساوی از یک دایره تشکیل شده است:     

گزینه 3 پاسخ:

یکی از مخرج‌ها را نوشته و دو صورت با یکدیگر جمع می‌شوند.

گزینه 2 پاسخ:
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